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âèñëîâëþº  Âàì ñâîþ ïîâàãó òà 
çàïðîøóº äî ñï³âïðàö³

Ãîòåëüíèé êîìïëåêñ «Ïîä³ëëÿ» 

– Конференц-зали (для проведення семінарів, тренінгів, 
презентацій, нарад та конференцій). Готельний комплекс 
«Поділля» пропонує три конференц-зали на 250, 48 і 30 місць, 
бізнес-центр та виставкову площу, які розташовані на друго-
му поверсі комплексу.

– Бюро подорожей та екскурсій «Вінницятурист» 
(організовує екскурсії для гостей міста та послуги трансферу 
до готелю).

До послуг відвідувачів готелю – паркінг під охороною.
При підписанні договору про співпрацю надаються 

індивідуальні та групові знижки.

Для підписання договорів про співпрацю звертатись 
Телефон: (0432) 59-22-32
Факс: (0432) 52-48-70
Адреса: Україна, м. Вінниця, вул. Пушкіна, 4
Бухгалтерія: +38 (0432) 59-22-39 
Відділ маркетингу: (бронювання місць) +38 (0432) 59-22-32 
Адміністратор: (0432) 59-22-33

Оренда залів: (0432) 59-22-35
Туристичне бюро: (0432) 59-22-44
Ресторан:
Завідуюча комплексом: (0432) 59-22-50
Бухгалтерія: (0432) 59-22-51 
E-mail: podillya_market@ukr.net,  podillya_org@ukr.net
Internet: www.vintur.com.ua

Готельний комплекс «Поділля» розташований у мальовничому сквері в центрі міста Вінниця, акредитований на 
3 «зірки» та входить до готельного ланцюга Best Eastern Hotels. Поруч з готелем знаходяться міська та обласна 
адміністрації, торгово-промислова палата, кінотеатри, музично-драматичний театр, міська наукова бібліотека, 
торгові центри. Зручна транспортна розв'язка дозволяє легко проїхати до готельного комплексу, що істотно 
заощаджує час відвідувачів, основну частину яких складають ділові люди.

Готельний комплекс «Поділля» пропонує такі послуги:
– Послуги розміщення (VIP-номер; двокімнатні номе-

ри «люкс» і номер з умовами для проживання інвалідів; 
одномісні номери підвищеної комфортабельності; стандартні 
одно-двомісні номери).

– Послуги харчування (зал ресторану на 150 місць, 
великий банкетний зал (30 місць) і малий банкетний зал 
(15 місць), а також два бари (у ресторані та на 5-му поверсі 
готелю). У теплу пору року на літньому майданчику працює 
кафе). Сніданок – шведский стіл. Можливе індивідуально 
розроблене меню.
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Понад 30 років ПрАТ з туризму та екс-
курсій «Вінниця турист» займається 
туристсько-рекреацій ною діяльністю 

у Вінницькій області.
60–70 рр. – період інтенсивного роз-

витку туризму та екскурсій. Послуги в цій 
сфері надавала виключно Вінницька облас-
на рада з туризму та екскурсій та її філії. 
Поступово поповнюючи свою матеріально-
технічну базу, підприємство прагнуло мак-
симально задовольняти потреби населення 
в туристських послугах. 

Друга половина 80-х – початок 90-х рр. – 
період активного розвитку внутрішнього та 
в'їзного туризму, що сприяло інтенсивній 
туристсько-екскурсійній діяльності підпри-
ємства. У цей період ПрАТ «Вінницятурист» 
досягло найбільших обсягів прийому турис-
тів з інших республік колишнього Союзу.

З проголошенням суверенітету України 
прискореними темпами розвивається між-

народний туризм і посередницька турис-
тична діяльність. Надання транспортних 
послуг для поїздок за кордон користу-
ється великим попитом. Трансформація 
організа цій ної структури підприємства, 
перебудова його діяльності на засадах 
ринкових відносин сприяють розширенню 
спектру пропонованих послуг і підвищенню 
їх якості.

ПрАТ «Вінницятурист» неодноразово отри-
мувало нагороди та відзнаки на регіональних 
та всеукраїнських конкурсах. Компанія двічі 
була переможцем Всеукраїнської турис-
тичної програми «Кришталевий лелека» в 
номінаціях «За активний розвиток внутріш-
нього туризму» та «За розвиток туризму 
у Волино-Подільському регіоні». У 2004 
році підприємство отримало диплом у кон-
курсі якості продукції «100 кращих товарів 
України – 2004» в номінації «Надання якісних 
послуг». «Вінницятурист» – багаторазовий 
лауреат регіонального конкурсу «Бізнес-

еліта Поділля» у номінаціях «Стабільність», 
«Компанія-Лідер», «Надійність», а також лау-
реат регіонального конкурсу «Підприємство 
року – 2011».

Разом з прийомом та обслуговуван-
ням іноземних громадян в туркомплексі 
«Поділля» підприємство активно розвиває 
діловий туризм. ПрАТ «Вінницятурист» орга-
нізовує відпочинок і лікування в Україні та 
за кордоном, надає екскурсійні послуги на 
власному автотранспорті за 18 тематични-
ми маршрутами по Україні та області, орга-
нізовує відпочинок та оздоровлення дітей. 
Також підприємство приймає активну участь 
в екологічних програмах міста і області, 
збереженні історико-культурної спадщини 
Поділля.

Íàä³éí³ñòü, ñòàá³ëüí³ñòü, ÿê³ñòü –  
ãîëîâíèé ïðèíöèï «Â³ííèöÿòóðèñò»

еліта Поділля» у номінаціях «Стабільність»

Як відомо, 27 вересня – Всесвітній 
день туризму. Вінниця переконливо 
позиціонує себе як провідне турис-

тичне місто Центральної України. Для того, 
аби презентувати туристичні можливості 
Вінниці і показати нові туристичні програ-
ми, муніципальна компанія «Подільський 
туристично-інформаційний центр» спільно 
з відділом молоді та туризму Вінницької 
міської ради організували приїзд заступ-
ників директорів з виховної роботи шкіл, 
училищ, вищих навчальних закладів 
Хмельницького та Житомира.

У Вінниці гості взяли участь у незвичних 
екскурсійних програмах, відвідали музей 
М.Пирогова і музей пам’яті жертв фашизму 
«Вервольф». Протягом двох годин освітяни 
обмінювались досвідом виховної роботи з 
елементами ділових ігор та екскурсій-пре-
зентацій зі своїми колегами-освітянами з 
Вінниці.

Стюардеси-екскурсоводи підготували 
унікальні екскурсійні тури з історії, культури 
та мистецтва. Ввечері на гостей чекав кра-
сень Світло-музичний фонтан.

На площі Театральній гості перегляну-
ли культурно-розважальну програму до 
Дня туризму, яку організували Вінницький 
факультет Університету культури і відділ 
молоді та туризму Вінницької міської ради.

За словами начальника відділу молоді та 
туризму, депутата Вінницької міської ради 
Руслана Анфілова, такий обмін досвідом і 
презентації туристичних можливостей міста є 
досить ефективними способами збільшення 
кількості туристів та екскурсантів Вінниці. 
Ми відстежуємо гарну тенденцію збільшення 
кількості організованих учнівських та сту-
дентських груп. Унікальні екскурсійні про-
грами муніципальної компанії «Подільський 
туристично-інформаційний центр» надають 
можливість туристам не лише розважитись, 
але й дістати нові цікаві знання.

Вінниця, маючи багату історію, велику 
кількість музеїв і туристичних пам’яток, про-
водячи активну промоційну кампанію міста, 
повинна стати європейським туристичним 
містом, в якому діловий та освітній види 
туризму відіграватимуть значну позитивну 
роль в економіці.

Íà Äåíü òóðèçìó Â³ííèöÿ çàïðîñèëà 150 îñâ³òÿí, àáè 
ïðåçåíòóâàòè íîâ³ òóðèñòè÷í³ ïðîãðàìè

Додаткова інформація за телефоном:
Відділ молоді та туризму міської ради, 
тел. (0432) 59-52-82
КП «Подільський туристично-інформацій-
ний центр», тел. (0432) 50-85-85
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Â³ííèöüê³ ïåðøîêëàñíèêè çíàéîìëÿòüñÿ ç ³ñòîð³ºþ 
ì³ñòà â åêñêóðñ³éíîìó òðàìâàé÷èêó «Âåçóí÷èê»

Під патронатом Вінницького міського голови 
Володимира Гройсмана, за сприянням відділу 
у справах молоді та туризму міської ради та 

Центру підліткових клубів «Універ» реалізується про-
грама екскурсійного трамвайчика «Везунчик».

Протягом квітня-травня 2013 року близько 4000 
вінницьких першокласників в ігровій формі зможуть 
ознайомитися з легендами заснування  міста Вінниця.

Додаткова інформація: 

Центр підліткових клубів «УНІВЕР»,  

тел.: (0432) 50-82-13, 

відділ молоді та туризму тел.: (0432) 59-52-82.

Íîâà òóðèñòè÷íà êàðòà-ñõåìà Â³ííèö³

Вінниця стає зрозумілішою і відкритішою для гостей  міста і туристів.  
Нова туристична карта-схема міста є частиною системи туристичної 
навігації Вінниці.

Для більшості вінничан наше місто зда-
ється невеликим і зрозумілим. Але зга-
дайте, коли ви вперше приїжджаєте до 

незнайомого міста, як складно орієнтуватись. 
Скільки цікавих туристичних об’єктів, затишних 
кав’ярень, маленьких сувенірних магазинчиків 
вам хотілось б відвідати, але ви не встигли, бо 
не знали зручного маршруту, короткого шляху 
або розкладу їх роботи. 

Вінниця запрошує туристів до міста  і тому 
прагне бути гостинною. Відділ молоді та туризму 
Вінницької міської ради спільно з муніципаль-

ною компанією «Турцентр Подільський» за участі 
творчої молоді розробили та видали оригінальну 
туристичну карту-схему, яка покликана допомага-
ти орієнтуватись у туристичній сфері гостям міста. 

Туристична карта-схема створена в автен-
тичному художньому стилі. Над зображеннями 
об’єктів працювала група молодих дизайнерів 
під керівництвом Олійника Сергія і Захарчук 
Вікторії. Ідеєю було передати атмосферу роман-
тичної Вінниці, міста що має історію, живе сучас-
ністю та будує майбутнє.

Над створенням концепції карти-схеми пра-

цювали Руслан Анфілов, Віктор Мазурик та Артем 
Нагорянський. Спочатку вивчили досвід відомих 
європейських туристичних міст великих і співроз-
мірних з Вінницею. Звернулися до досвіду Венеції, 
Кракова, Любліна, Вроцлава, Сен-Тропе та Львову. 

Для тестування проекту карти-схеми вико-
ристали нагоду перебування у місті колег та 
друзів, зокрема з Польщі та Росії. У перший 
день перебування «тестувальників» у Вінниці 
їх «озброїли» проектними картами-схемами і 
запропонували занотовувати свої враження, 
проблемні моменти в пересуванні по Вінниці. 
Потім заслухали кожного і внесли зміни та коре-
гування до карти та системи туристичної наві-
гації у місті. Наступного дня гості подорожували 
з стюардесами-екскурсоводами, відвідували 
туристичні об’єкти. За підсумками сформува-
ли рекомендації для подальшого розвитку та 
покращення туристичних маршрутів.

Перший випуск карти виданий українською, 
російською, англійською і польською мовами. 
Карта-схема буде безкоштовно розповсюджу-
ватись в Подільському туристично-інформацій-
ному центрі та в закладах, що є партнерами 
проекту, також буде використана при зустрічі 
гостей до Дня міста.

Система туристичної навігації – це комп-
лексні рішення, які включатимуть друковані 
туристичні карти-схеми, туристичні вказівники, 
інформаційні стенди. Також в цій системі велику 
увагу приділено новим інформаційним техно-
логіям, зокрема сайти для гостей міста, спе-
ціальні групи в соціальних мережах, де кожен 
може залишити коментарі і поради, система 
бронювання туристичних послуг у місті. Роботу 
координує Муніципальна компанія «Турцентр 
Подільський» спільно з відділом молоді та 
туризму Вінницької міської ради.

Додаткову інформацію можна отримати:
Відділ молоді та туризму міської ради: (0432) 

50-82-52
Подільський туристично-інформаційний 

центр: (0432) 50-85-85


